

Slovenija in projekti Nature 2000

Javnomnenjska raziskava: Večji delež tistih, ki bolje poznajo Naturo 2000

V projektu LIFE-IP NATURA SI je Zavod Štirna v sodelovanju z raziskovalno agencijo Parsifal SC izvedel drugo...

Pesnikovo popotovanje: slovenski raziskovalci dokumentirali najdaljšo zabeleženo pot pri delfinu

Delfin opažen pri Piranu je postal svetovni rekorder v plavanju na dolge razdalje. Raziskovalci društva Morigenos so...

Ogled primerov sonaravnih ureditev na Dravi in Muri

V okviru projekta LIFE-IP NATURA SI je v začetku decembra 2022 potekalo medsektorsko srečanje strokovnjakov Direkcije RS...

Popisi travniških žuželk v okviru projekta EIP VIVEK

V poletni sezoni 2022 so na površinah, vključenih v obnovo ciljnih travniških habitatnih tipov, ter na površini, kjer so vzpostavili cvetni pas, opravili popise kobilic in drugih travniških vrst žuželk.

V cerkvah in kapeli odstranili netopirsko gvano

V decembru so zaposleni v JZ Krajinski park Goričko odstranili netopirsko gvano v treh sakralnih objektih, kjer so v spomladanskem in poletnem času najpomembnejša znana zatočišča in kotišča netopirjev v Krajinskem parku Goričko.

Letos v Sloveniji prezimuje največ štokelj

V Sloveniji v zadnjih letih opažajo vse več prezimujočih belih štorkelej. Letos jih opazili že 11, par v okolici Rač pa prezimuje že več let zapored.

[Odprtje razstave in koliščarske naselbine Morostig – hiša narave in kolišč](#)

Prvi decembrski dan je na Igu potekala slovesnost ob zaključku operacije Interpretacija biotske raznovrstnosti in dediščine kolišč na Ljubljanskem barju (Na-kolih).

[Mednarodni obisk projektne partnerjeve LIFE WOLFALPS EU na Jelovici](#)

Konec novembra so se projektne skupine iz Italije, Francije in Slovenije srečale na delovnem obisku na Jelovici, v osrčju slovenskega študijskega območja za izvajanje študije o odnosih med plenilci, plenom in lovstvom.

[Meri, prvi risji mladič z Gorenjske, ki nosi telemetrično ovratnico](#)

Na božični dan so v okviru projekta LIFE LYNX ujeli prvega risjega mladiča v slovenskih Alpah in ga opremili s telemetrično ovratnico.

[Četrta tematska konferenca projekta LIFE WOLFALPS EU](#)

V okviru projekta LIFE WOLFALPS EU so v začetku decembra 2022 organizirali konferenco v francoskih Alpah. Namen dogodka je bil deljenje strategij upravljanja za sobivanje volkov in človeških aktivnosti v Evropi.

[Določili in označili habitatna drevesa za ptice in netopirje](#)

JZ Krajski park Goričko je skupaj z Zavodom za gozdove Slovenije in družbo Slovenski državni gozdovi d.o.o., v državnem gozdu blizu gradu Grad določil in ustrezno označil 11 habitatnih dreves, pomembnih za varovanje in ohranjanje ptic in netopirjev v gozdovih.

[Projekt LIFE Stržen podaljšan do konca leta 2023](#)

V decembru je potekalo zasedanje projektne sveta projekta LIFE Stržen, kjer so poleg izvedenih predstavili tudi dodatne aktivnosti, ki so načrtovane za letošnje leto.

[Decembrsko srečanje partnerjev projekta LIFE-IP NATURA.SI](#)

Projekt LIFE-IP NATURA SI je na polovici načrtovanega trajanja (2018-2026). Ob tej priložnosti se je v sredo, 7....

[V projektu PIVKA.KRAS.PRESIHA bodo obnovili Ekomuzej Pivških presihajočih jezer](#)

Sredi decembra 2022 sta župan Občine Pivka Robert Smrdelj in direktor Komunale Sežana Andrej Prunk podpisala pogodbo za...

EU in svet

[Sprejet svetovni dogovor za okrepljeno varstvo narave](#)

Z zaključnim plenarnim zasedanjem se je 19. decembra 2022 v Montrealu končalo zasedanje konference pogodbenic Konvencije...

[Prvi koraki do čezmejnega biosfernega območja Julijske Alpe](#)

V Slovenskem planinskem muzeju v Mojstrani je decembra 2022 potekal uvodni sestanek institucij, organizacij in...

[Zaključna konferenca mednarodnega projekta DINALPCONNECT](#)

V italijanskem Bolzanu so 20. decembra partnerji projekta DINALPCONNECT predstavili pomembne rezultate in dosežke zadnjih treh let na področju izboljšanja ekološke povezljivosti v jadransko-jonski regiji.

Poročila in publikacije

[Izšla je zimska edicija revije Svet ptic](#)

Izšla je nova številka revije Društva za opazovanje in preučevanje ptic Slovenije Svet ptic.

[Na barju nova mlaka – veš, kdo se v njej namaka?](#)

Krajinski park Ljubljansko barje je v projektu LIFE AMPHICON izdal novo zloženko o pomenu vzpostavljanja novih vodnih...

Državni monitoring hroščev in monitoring morskih habitatnih tipov

Objavljeno je drugo delno poročilo [Izvajanje spremljanja stanja populacij izbranih ciljnih vrst hroščev v letih 2021, 2022 in 2023](#).

Objavljeno je tudi končno poročilo [Monitoring morskih habitatnih tipov Natura 2000 v slovenskem morju 2020-2022](#).

Nepotrošna raba volkov v turizmu

V projektu LIFE WOLFLPS EU so pripravili [smernice za odgovoren turizem povezan z volkovi](#), ki jih je pregledala in potrdila strokovna skupina Evropske iniciative za velike zveri pri IUCN/SSC (LCIE).

Triglavski narodni park vsak mesec drugačen

O Triglavskem narodnem parku pozimi si lahko preberete v [časopisu Skupnosti šol biosfernega območja Julijske Alpe](#).

Nova številka revije Hladnikia

V [novembrski številki](#) revije Botaničnega društva Slovenije Hladnikia si lahko preberete o najbolj plodoviti slovenski botaničarki, ponovni obeležitvi dneva očarljivih rastlin v 2022, ponovni najdbi podzemne detelje v Sloveniji ter novih vrstah in novih nahajališčih vrst v Sloveniji.

Gradiva ob koncu projekta lifelineMDD

Objavljeni sta Laymanovi poročili projekta Varstvo in obnova ekološke povezljivosti rečnega koridorja Mura-Drava-Donava z medsektorskim sodelovanjem: [Živi rečni sedimenti](#) in [Živa reka](#) ter zaključna brošura projekta [Žive reke – Živo sodelovanje – Živi umi](#).

Glej, Netopir!

V [zadnji številki biltena](#) Slovenskega društva za proučevanje in varstvo netopirjev izvemo več o društvenih projektih, akciji BioJuriš, aktivnostih ob mednarodni noči netopirjev v lanskem letu in še marsikaj zanimivega s terenov, taborov in samoiniciativnih raziskav.

Izšla je nova številka bilten Iz tršce

V [decembrski številki](#) biltena projekta LIFE Stržen izvemo več o 20-letnici delovanja Notranjskega regijskega parka, podelitvi slovenske nagrade Natura 2000 in vtisih o novi infrastrukturi na vstopni točki v Cerknisko jezero.

Napovednik

11. januar 2023 ob 19. uri: predavanje [4. biološki večer: Krajinski park Pivška presihajoča jezera - včeraj, danes, jutri?](#)

14. in 15. januar 2023: dogodek [januarsko štetje vodnih ptic 2023](#), DOPPS.

18. januar 2023 ob 14:00: dogodek [Štoparski vodnik po varstvu okolja](#), Hiša EU, Ljubljana.

23. januar 2023: rok za oddajo vlog za sodelovanje v [javnem pozivu za odkup naravovarstveno pomembnih zemljišč](#), Občina Pivka.

Narava na kratko

[Zasedanje Sveta za okolje v Bruslju](#)

Minister za okolje in prostor Uroš Brežan se je v decembru 2022 udeležil rednega zasedanja sveta EU za okolje v Bruslju,...

[Dopolnitev Zakona o odpravi posledic naravnih nesreč](#)

Vlada Slovenije je določila besedilo predloga Zakona o dopolnitvi Zakona o odpravi posledic naravnih nesreč.

[Uredba o delovanju lokalnih akcijskih skupin in potrditvi strategij lokalnega razvoja za programsko obdobje do leta 2027 ter javni poziv](#)

V petek, 23. decembra 2022, sta bili v UL RS objavljeni Uredba ter javni poziv. Na podlagi javnega poziva lahko lokalna partnerstva v Sloveniji pričnejo z oblikovanjem lokalnih akcijskih skupin za namen priprave novih strategij lokalnega razvoja za programsko obdobje do leta 2027.

[Veljavna Uredba o okviru za pospešitev uvajanja energije iz obnovljivih virov](#)

Z 22. decembrom 2022 je v veljavo stopila Uredba Sveta (EU) 2022/2577 o okviru za pospešitev uvajanja energije iz obnovljivih virov, ki se uporablja 18 mesecev.

[Sprejeta Uredba o pravilih pogojenosti](#)

Vlada je na zadnji seji lani sprejela Uredbo o pravilih pogojenosti. Ta določa pravila za zavezance pogojenosti v obliki zahtev. Dostopna je na [tej povezavi](#).

[Imenovana vršilka dolžnosti direktorja javnega zavoda Kozjanski park](#)

Vlada je na 28. redni seji imenovala Valerijo Slemenšek za v. d. direktorja javnega zavoda Kozjanski park, in sicer od 21. 12. 2022 do imenovanja direktorja javnega zavoda Kozjanski park, vendar največ za šest mesecev.

[Podpisana pogodba za izgradnjo Centra za semenarstvo, drevesničarstvo in varstvo gozdov](#)

Cilj projekta izgradnje in vzpostavitve Centra SDVG je zagotoviti boljše ohranjanje in varovanje zasebnih in državnih gozdov ter bistvena izboljšava pogojev za strokovno in raziskovalno delo na področju ohranjanja in varstva gozdov. Več o centru na [tej povezavi](#).

[Izbrani najbolj skrbni lastniki gozda za leto 2022](#)

Zavod za gozdove Slovenije (ZGS) je letos že štiriindvajsetič izbral najbolj skrbne lastnike gozdov po posameznih območnih enotah ZGS.

[Kaj ima bober opraviti s podnebnimi spremembami](#)

V podkastu V imenu narave z Meto Ornik s strani biologinje Tatjane Gregorc izvemo več o javnomnenjski raziskavi poznavanja bobrov na območju Slovenije in Hrvaške, stanju populacije bobra in pomenu bobra za mokrišča.

Kozjanski park podaljšuje fotografski natečaj

Rok za prijavo na fotografski natečaj "Biodiverziteta – umetnost življenja 2022" so podaljšali do konca januarja 2023.

Veliki leščur in njegova usoda

V Prirodoslovnem muzeju Slovenije so odprli biološko vitrino četrtertletja, kjer lahko izveste več o znameniti školjki Sredozemskega morja.



REPUBLIKA SLOVENIJA
MINISTRSTVO ZA OKOLJE IN PROSTOR

LIFE integrirani projekt za okrepljeno upravljanje Nature 2000 (LIFE17 IPE/SI/000011) v Sloveniji sofinancirajo Evropska unija v okviru programa LIFE, Ministrstvo za okolje in prostor ter partnerji. Za vsebino tega biltena so odgovorni samo avtorji. Ta vsebina ne odraža nujno mnenja Evropske unije. Zato za vsebino in iz nje izhajajočo morebitno uporabo informacij Evropska izvajalska agencija za podnebje, infrastrukturo in okolje ter Evropska komisija ne prevzemata odgovornosti.

enatura@gov.si | [Odjavi se](#)